



2025年4月1日

日鉄興和不動産株式会社

『KANSAI LOGIX 2025 第6回 関西物流展』 出展のお知らせ

日鉄興和不動産株式会社は、2025 年 4 月 9 日(水)から 11 日(金)までインテックス大阪(大阪府大阪市)で開催される『KANSAI LOGIX 2025 第 6 回 関西物流展』に出展いたしますことをお知らせします。本展示会では、弊社が開発する物流施設「LOGIFRONT」シリーズをご紹介いたします。皆様のご来場心よりお待ちしております。

【展示会概要】

名 称	KANSAI LOGIX 2025 第6回 関西物流展
日 時	2025年4月9日(水)~11日(金)
	10:00~17:00 ※11 日のみ 16:00 まで
会 場	インテックス大阪 3 号館、4 号館、6 号館 A·B
参加方法	5,000円(消費税込み) ※招待状・事前登録証持参者は無料
	来場者事前登録はこちら▷
主 催	関西物流展 実行委員会
出 展 社	物流業務に関わる製品・技術・サービスを持つ企業
来 場 者	運輸業、倉庫業、流通業、製造業、物流子会社、商社·代理店·販売店、
	物流機器メーカー など



KANSAI LOGIX 2025

第6回 関西物流展

『KANSAI LOGIX 2025 第6回 関西物流展』web サイトはこちらから▷

【ブースイメージ】



日鉄興和不動産株式会社 ロジスティクス事業部

電話:03-6774-8015

日鉄興和不動産株式会社